

今日新昌

新昌县委县政府主办 新昌县新闻信息传播中心出版

新昌新闻网 2012年6月12日 星期二 第2080期 今日8版
xcnews.zjol.com.cn 农历壬辰年闰四月廿三 新闻热线:18969556600

来益牌
天然维生素E软胶囊
[执行标准] Q/ZYXY 0010-2007
浙江医药股份有限公司新昌制药厂
ZHEJIANG MEDICINE CO.,LTD. XINGHANG PHARMACEUTICAL FACTORY

楼建明在督查全县产业发展项目推进情况时要求

全力以赴抓进度 千方百计保安全

新昌新闻网记者胡复锋报道 昨日,县委书记楼建明,副县长严钢、孙嘉江率有关部门主要负责人,就全县产业发展项目推进情况开展专题督查。楼建明在督查中强调,要咬紧牙关,攻坚克难,全力以赴抢抓项目进度,千方百计保障质量安全,在加快产业发展项目建设中推动“三城四化”战略实施。

在实地督查京新药业药品制剂质量保障体系升级及年产50亿片(粒)药物制剂产业化项目、大佛寺景区综合提升一期工程、新和成大厦、万丰广场、达利丝绸文化创意中心、中国茶市三期、十里潜溪度假区、新宝汽车电器年产1000万支汽枪束建设项目等,并听取项目推

进有关情况汇报后,楼建明说,当前,新昌正处于转型升级加速期、城市品质提升期、休闲旅游发展期,发展机遇前所未有,发展使命任重道远。各产业发展项目责任单位和建设单位要牢固树立强烈的大局意识、危机意识、责任意识,继续坚持以项目为抓手,以实绩论英雄,紧紧咬定目标任务不动摇,坚定不移地推进项目建设。

楼建明指出,要重抓项目定位,着眼于新昌的长远发展,按照高起点规划、高标准设计、高质量施工的要求,环环相扣推进各项工作;要重抓项目进度,集中时间、集中精力破解项目建设中碰到的各类困难和问题,并严格对

照项目建设工期倒排时间和进度;要重抓项目安全,全面落实安全生产责任制,切实保障项目施工、工程质量安全,把每个项目都建设成精品工程;要重抓项目督查,不断完善项目推进的奖惩机制,促使各责任单位、建设单位把主要精力集中在项目推动上。

楼建明要求,各职能部门和相关乡镇(街道)要着力提升服务效能,不断优化项目建设环境,着力形成项目建设合力,齐心协力推进各个产业发展项目建设,加快推进产业转型升级。

督查中,楼建明还就各产业发展项目推进中碰到的具体问题,进行了现场协调解决。

省建设厅领导来新调研

新昌新闻网记者杨玉堃报道 昨日,省住房和城乡建设厅副厅长吴雪桦一行来新调研新型城市化建设工作,绍兴市建设局局长张顺建、副县长裘武宏及我县有关部门负责人陪同调研。

吴雪桦一行首先实地察看了梅渚污水提升泵站和七星街道保障性住房建设现场,然后召开新型城市化建设工作汇报会,听取了裘武宏有关新昌新型城市化建设方面的做法与经验介绍,县住房和城乡建设局、规划局、七星街道、水务集团等单位负责人关于城乡建设、垃圾和污水处理、保障性住房建设和危房改造等具体工作的汇报。

调研中,吴雪桦对我县加快推进新型城市化和城乡建设工作的做法与经验给予充分肯定。他说,新昌县委、县政府对加快推进新型城市化建设的工作十分重视,提出

深入实施“三城四化”战略、建设山水品质之城的目标具体实在,切实可行,认识到位,抓手明确,工作力度大,成效非常明显。

吴雪桦指出,新昌是一个依山傍水的条带状城市,要做好山水文章,治好一江水,建好两面山,把县城建成一个宜居宜业、与自然和谐相处的山水品质之城。他说,城市化建设要以创建为抓手,要在地下空间、山体空间的开发利用上下功夫,在服务民生、推进住房保障和旧城改造上下功夫,着力提升全领域的城市环境质量和广大市民的综合素质。在推进城市化过程中,特别要重视社会稳定问题,要善于攻坚克难,用改革的思路去化解矛盾,解决问题。他希望新昌高举新型城市化的旗帜,再接再厉、克难攻坚,进一步加快新型城市化建设步伐,不断优化发展环境。

我县召开钦寸水库钦寸片移民工作推进会

新昌新闻网记者俞晓委报道 昨日上午,我县召开钦寸水库钦寸片移民工作推进会,交流前阶段工作,分析存在问题,部署下阶段工作任务。县委常委、常务副县长柴理明,政协副主席袁振华出席会议。

会议传达了钦寸水库工程建设移民工作相关会议精神;钦寸片各移民工作组组长汇报了各组前阶段移民工作情况,并就如何进一步做好移民工作提出了意见建议;钦寸水库工程建设指挥部移民局相关科室负责人就有关政策问题作了情

况说明。

在听取有关情况的汇报后,柴理明对钦寸水库钦寸片各移民工作组在前阶段移民工作中所取得的成绩表示充分肯定。自2010年8月钦寸水库移民工作开展以来,钦寸片各移民工作组做了大量工作,宣传到位、基础到位、领导到位、阶段性工作落实到位,移民安置各项工作取得了阶段性成效。

在谈到下一步工作时,柴理明指出,要认清形势,提高认识。他说,2012年是钦寸水库工程建设的攻

坚之年,工程建设和移民安置工作时间紧,任务重,情况复杂,工作难度大。钦寸村作为坝址周边村,各移民工作组更要充分认识移民工作的严峻形势,正视困难和问题,下大决心、花大力气抓好移民安置各项工作。柴理明强调,要明确目标,扎实工作。各级各部门要集中精力,熟悉政策,加强宣传,讲究方法,强化协调,围绕明年10月围堰截流这一目标,深入推进工作,确保钦寸水库钦寸片移民安置各项工作如期完成,确保钦寸水库工程建设顺利推进。

绍兴市司法局长例会在我县召开

新昌新闻网记者石磊报道 6月8日,绍兴市司法局长例会在我县召开,来自全市各县(市、区)的司法局长交流了上半年司法行政工作和下半年工作重点。绍兴市司法局局长周骞德出席会议并对各地上半年工作进行了点评,对下半年工作任务作出部署。

周骞德指出,做好基层基础工作,切实维护社会稳定,是迎接党的十八大和适应当前经济形势的要求,全市各地司法部门在推进工作中要

注重抓好党委关注、群众关心的重点,在工作突破中要重抓基层基础工作,在工作提升中要注重抓好队伍建设。下半年,要重点做好特殊人群的教育管控工作,要全力推进大调解体系建设,要继续做好法律服务和司法所规范化建设工作。

会上,与会人员还参观了我县的大调解服务中心。我县因地制宜,克服各种困难,在做好人民调解工作中所取得的成绩受到市司法局领导和兄弟县市同仁的肯定。

我县举行保障房设计方案意见征求会

新昌新闻网记者石磊报道 昨日,我县召开滨溪路地块保障房设计方案优选意见征求会,与会专家和有关部门负责人就设计部门拟定的三个方案发表意见,确定最优设计方案。县委常委、副县长张亚东、副县长裘武宏、政协副主席章灿贤出席会议,并就做好这项民生实事工程提出了“好事做好,好事做实”的要求。

会上,保障房建设业单位负责人作了项目介绍,设计单位有关

人员就滨溪路地块保障房的三个设计方案作了详细介绍。听取介绍后,与会专家就三个方案的优点和存在不足提出了各自意见,各职能部门结合各自职能分别发表了意见。最后,专家组组长宣读了专家组意见,认为,第一方案总体布局较为合理可行,并要求设计单位进一步吸取与会人员提出的意见建议,在总体布局与周边协调、设施配套、资金投入等方面下功夫,进一步优化完善设计方案。

据介绍,该地块位于七星新区人才公寓北侧,滨溪路南侧,东侧为金汇广场,西侧为南瑞实验学校,总用地面积为19.47亩。县住房和城乡建设局作为业单位,本着提高建筑利用率、提升区域城市品质等目的,委托县规划设计院对该项目进行了方案设计。

据悉,“十二五”期间,我县将新建保障性住房约145万平方米,共计2100套。去年,我县已新建保障性住房188套,今年,计划建成255套。

环境卫生曝光点全部整改到位

新昌新闻网记者王娟敏报道 昨日,由县纪委、监察局牵头,联合县委宣传部、县农办、县创建办等部门组成专项督查组,对6月6日媒体曝光的环境卫生问题整改情况逐个进行实地督查。

督查组在小将镇督查中发现,迭里村路边成堆的石材和木料已经清理,使得象西线和通往该村的道路宽敞了不少。迭里村抛在路边的垃圾也已经清除,道路显得颇为整洁。在金村,堆在路边的柴堆已经清理,住在旁边的村民眉开眼笑,连连说,这次整治,让他家房

前清洁了,他家是最大的受益者。金村垃圾扔在垃圾箱外和垃圾抛在山上现象也已经整改,使象西线两侧环境得到改善。当地村民纷纷说,整治后,村里干净了,村容村貌好多了,希望这样的整治能经常性地开展。

督查组表示,小将镇是省道象西线途经的区域,是“三路”沿线综合整治路段,象西线整治与否影响着新昌形象。沿线乡镇要高度重视道路沿线的环境卫生,使交通干线真正成为漂亮的风景线。

农业局实施三个提升工程保障农产品质量安全

新昌新闻网记者俞伟波报道 《食品安全法》等“一法两规”自2009年6月1日陆续颁布以来,县农业局以科学发展观为指导,切实抓好法律法规实施,着力抓好三个提升工程实施,不断提高我县农产品质量安全水平,取得了明显成效。

实施安全意识提升工程,加强农产品质量安全宣传和培训。农业局把学习、宣传贯彻实施《食品安全法》、《农产品质量安全法》等列入农业普法工作的重点内容,广泛宣传食品安全知识,增强生产经营者的守法意识和农产品质量安全意识。三年来,每年发放各类资料2万份以上,安全生产技术培训数千人次。实施监管能力提升工程,加强

质量安全监管体系建设。指导全县16个乡镇(街道)全面设立农业公共服务中心,形成“三位一体”基层农业公共服务体系。完善县农产品安全检测中心、乡镇农业公共服务中心检测室和生产基地快速检测点全方位检测体系,切实增强农产品检测能力;不断完善高毒限用农药登记制度,加大农业投入品监管力度,2009—2011年共检查经营、生产单位1681家次,确保农业投入品安全。切实抓好动植物疫病防控,每年注射各类动物疫苗100万毫升以上,规模养殖场免疫率达到100%,多年来全县无重大动植物疫病发生。推进生产基地信用等级评定和农产品产地准出管理,全县有农产

品质量安全A级信用生产单位14家、规范化农产品产地准出点建设单位10家,400家农产品生产经营企业签订了质量安全承诺书。

实施安全生产能力提升工程,推进农产品标准化生产。加大统防统治、测土配方施肥和杀虫灯、性诱剂等先进病虫害防治技术推广力度,以实施“绿色农产品行动计划”为抓手,着力推进农业标准化生产。全县现有56个农产品获得国家和省“三品”认证,其中无公害农产品认证34个,绿色食品6个,有机食品16个,农产品质量安全水平显著提高。

导读

“印象沙溪”摄影比赛获奖作品选登

4版

风尚天姥·新型农民风采

5版

共建诚信家园 同铸食品安全